

相亲会周末仍接受报名

报名点:本报编辑部、诚信大姐美万嘉服务中心



本报济宁4月7日讯(记者 高建璋)由本报等单位联合主办的“牵手春天”大型相亲会报名日益火爆。连日来,来自济宁市许多县区的咨询电话也越来越多。考虑到不少有意报名者因平常工作繁忙或路程较远等不便前往现场报名,主办方决定本报《今日运河》编辑部和济宁市诚信大姐·

美万嘉服务中心两报名点在9日(周六)和10日(周日)两天加班接受市民现场报名。

“我家住在兖州,平时都忙于工作,只能周末有时间去报名点报名。不知道你们周末还上班吗?”7日一早,家住兖州的周小姐便电话咨询。连日来,“牵手春天”大型相亲会两个报名点接到众多类似的电话。

“牵手春天”大型相亲会报名启动以来,本报公布的咨询电话持续火爆,仅7日一天,就接到近百个咨询电话。临近周末,很多报名者关注周六和周日能不能现场报名,并纷纷表示希望主办方能够在周末加

班接受报名。

记者在受理报名的过程中发现,许多县区的单身朋友为了报名参加“牵手春天”相亲会,或者请假前来报名,或者委托父母、亲戚朋友前来报名。但这种代报名的报名方式毕竟有所不足。“孩子的婚姻在父母心中是一件大事,我们再辛苦都无所谓。问题是我们没有办法替孩子作决定,如果孩子能够亲自来报名,参加相亲会,肯定会有更多的感受,可能会更及时地找到自己的缘分。”一位从曲阜赶来为女儿报名的母亲告诉记者。

◎花絮

从外地赶来为女儿报名

“相亲会是在这报名吗?”7日下午3点,一对夫妇赶来本报《今日运河》编辑部,为女儿报名参加相亲会。夫妇俩表示,今天是专程驱车从兖州过来为自己女儿报名的,希望通过本报举办的相亲会能为自己优秀的闺女找个好归宿。

提起自己的女儿,夫妇俩感觉特别自豪。女儿在大学里以优异的成绩毕业后就去了韩国留学,语言能力特别强,性格上也一直很独立,很稳重。回国后在外地一家外企公司工作,眼看到了结婚的年龄,可女儿对个人问题总是不慌不忙,可急坏了父母。看到本报等单位要举办“牵手春天”相亲会,老两口就赶紧赶到济宁来为女儿报名。

“只要男孩人品好,有上进心,和自己女儿有缘分,其他的我们不太苛求。”夫妇俩表示,女儿一个人在外地工作,做父母的很不放,希望孩子能够回来工作,并能够在济宁组建自己幸福的小家庭。

提着4瓶香油来答谢

5日上午,愁眉紧锁的祝大娘来到“牵手春天”大型相亲会报名点美万嘉服务中心,为女儿报名相亲。交流中得知,祝大娘的女儿前期感情上遇到波折,与丈夫离婚。祝大娘的女儿非常内向,有了一次失败的婚姻就把自己封闭起来,人也日益消瘦。祝大娘不忍心看着离异的女儿消沉下去,看到“牵手春天”相亲会即将举行的消息后,她感觉这是一个非常难得的机会。

5日下午,祝大娘又来到了美万嘉服务中心,不过手中多了4瓶香油。“经过你们的开导介绍,我觉得闺女有了希望。相亲会那么多人,我闺女一定也能够找个如意的人。真是谢谢你们,这几瓶香油送你们做谢礼……”说完,祝大娘满怀希望地离开了服务中心。

本报记者 高建璋 本报见习记者 吴鹏 孔令茹

相亲那些事儿

去年11月6日,由本报等单位主办的“相约金秋”大型相亲会上,近千名单身男女前来寻觅良缘。如果您曾经参与,并在此次相亲会上遇到了他(她),由相识、相知到相恋,我们希望您能将您的相亲故事告诉我们,或者将您和恋人的照片提供给我们,我们将在“牵手春天”相亲会的报名过程中陆续刊登这些相亲故事。

此外,我们也欢迎您能够带着他(她)光临今年“牵手春天”大型相亲会的现场,我们将送上一份精致的礼物。

相亲故事投稿邮箱:
yunhe110@163.com

温馨提示

为方便单身朋友报名,主办方特设两处报名点。齐鲁晚报《今日运河》编辑部,济宁市运河路22号广巨大厦五楼,联系电话2350110、15275757999;济宁市妇联诚信大姐美万嘉服务中心,济宁市妇女儿童活动中心一楼119室,联系电话:2213861。
报名时需提交身份证复印件和生
活照。